

আমরা সবাই বন্ধু এন্টারপ্রাইজ ★ Aamra Sobai BONDHU Enterprise

আসুন আমরা সবাই বেরোজগারের অভিশাপ থেকে দেশকে মুক্ত করার জন্য বন্ধু-ফর্মুলায় কাজ করি।

* বন্ধু ফর্মুলা পদ্ধতি (BONDHU FORMULA SYSTEM) :

নতুন নামের পদ - অস্থায়ী বন্ধু কর্মী * Temporary BONDHU KORMI সংক্ষেপে TBK নামের পদে নিযুক্ত হয়ে সবাইকেই কাজ করতে হবে। * TBK পদে সর্বদাই অন্যের অধীনে নিযুক্ত হতে হবে।

* প্রধান সাহায্যকারী বন্ধু প্রতিনিধি (Head SBP) - এই স্থায়ী বন্ধু কর্মীদের সাহায্য না নিয়েই কেহই TBK পদে নিযুক্ত হতে পারবেন না।

* অস্থায়ী বন্ধু কর্মী (TBK) পদে যিনি বা যাঁরাই নিযুক্ত হয়ে বন্ধু ফর্মুলার নিয়ম এবং অতি সহজ শর্ত মত কাজ করতে পারবেন তিনি বা তাঁরাই @ ৫০% (পঞ্চাশ শতাংশ) হিসাবে কমিশন বাবদ ১ (এক) লক্ষ ২ (দুই) হাজার ৬ (ছয়) শত টাকা শুধুমাত্রই একবারেই নয় অনেকবার করেই প্রতিবারেই ১,০২, ৬০০/- টাকা করে উপার্জন করে যেতে পারবেন সকলেই - অবশ্যই সংপথেই।

* অস্থায়ী বন্ধু কর্মী (TBK) পদে নিযুক্ত হওয়ার নিয়ম -

(১) সর্বপ্রথমেই খুচরা MRP দাম দিয়েই একটি জিনিস নিজেই কিনতে হবে এবং বন্ধু ফর্মুলার নিয়ম ও শর্ত পালন করে চলার জন্য অঙ্গীকার করতে হবে।

* (২) অস্থায়ী বন্ধু কর্মী (TBK) পদে নিযুক্ত হওয়ার সাথে সাথেই অধিকার পাওয়া যাবে, নিজের অধীনেই সর্বমোট ৮ (আট) জন মানুষকে অস্থায়ী বন্ধু কর্মী (TBK) পদে নিযুক্ত করে নেবার।

* (৩) প্রত্যেক অস্থায়ী বন্ধু কর্মী (TBK) -এর নিজের জন্য ক্রয় করা খুচরা MRP দামের উপরেই @ ৫০% (পঞ্চাশ শতাংশ) হিসাবে কমিশন বাবদ টাকা দেওয়া হবে নিযুক্তকারী অস্থায়ী বন্ধুকর্মীকেই।

* (৪) যখনি কোন নিযুক্তকারী তিনি নিজের অধীনে সর্বমোট আটজন (৮জন) মানুষকে * অস্থায়ী বন্ধু কর্মী (TBK) পদে নিযুক্ত করে নিতে পারবেন; তখনি তিনি আটজন TBK -এর নিজের জন্য ক্রয় করা জিনিসের খুচরা MRP দামের উপর থেকেই @ ৫০% কমিশন বাবদ টাকা পাবেন এবং সেই সঙ্গে সঙ্গেই তিনি নিজের অস্থায়ী বন্ধু কর্মী (TBK) পদ থেকেই সম্পূর্ণরূপেই কর্মচ্যুত হয়ে যাবেন।

* (৫) কর্মচ্যুত হয়ে যাওয়ার সঙ্গে সঙ্গেই তিনি সুযোগ পাবেন পরবর্তী বিভাগে অন্যের অধীনে পুনরায় অস্থায়ী বন্ধু কর্মী (TBK) পদে নিযুক্ত হয়ে যাওয়ার।

** বন্ধু ফর্মুলার হিসাবের তালিকাটিকে দেখুন-

* (১) সর্বপ্রথমেই (GROUP-A) -এর (QIS) BONDHU DIVISION-এর Division No. 1 Product Price (MRP) Rs. 200/- (দুইশত টাকা) দাম দিয়েই একটি জিনিস নিজেই কিনতে হবে। তাহলেই আপনি অন্যের অধীনেই অস্থায়ী বন্ধু কর্মী (TBK) পদে নিযুক্ত হতে পারবেন। * (২) আপনি যখনি ৮০০/- (আপশত) টাকা কমিশন পাওয়া মাত্রই অস্থায়ী বন্ধু (TBK) পদ থেকেই কর্মচ্যুত হয়ে যাবেন আর তখনি আপনাকে লাভের ৮০০ টাকা থেকেই ৪০০/- (চারশত) টাকা নিয়েই পরবর্তী Division No. 2 তে অস্থায়ী বন্ধু কর্মী পদে নিযুক্ত হতে হবে - এই MRP দামের মধ্যে ১৮% GST যোগ করা নাই।

আপনি যখন Division No. 1 তে ছিলেন, সেই বিভাগে আপনার অধীনে যে আটজন মানুষ ছিলেন, আপনার কাজ থাকবে সেই ৮ জন মানুষের সকলেই যেন ৮০০/- টাকা করে কমিশন বাবদ টাকা উপার্জন করতে পারেন, সেই কাজে তাদেরকে সহযোগিতা করে দেওয়া। তাঁরাও ৮০০/- টাকা করে কমিশন বাবদ টাকা উপার্জন করা মাত্রই নিজের (TBK) অস্থায়ী বন্ধুকর্মী পদথেকেই কর্মচ্যুত হয়ে যাবেন এবং তখন তাঁহারাও তাদের উপার্জন করা লাভের ৮০০/- টাকা থেকেই অর্ধেক ৪০০/- টাকা (চারশত টাকা) খরচ করেই আপনার অধীনেই আবার এসে নিযুক্ত হয়ে যাবেন Division No. 2 বিভাগেই। আর তারফলেই আপনি এই Division No. 2 বিভাগে @ ৫০% করে সর্বমোট কমিশন বাবদ ১৬০০/- টাকা (Rs. 1600/-) উপার্জন করা মাত্রই আবার TBK পদ থেকেই কর্মচ্যুত হয়ে যাবেন। এবারে আপনাকে পুনরায় Division No. 1 বিভাগে ২০০/- টাকা দাম দিয়ে একটি জিনিস নিজেই ক্রয় করেই দ্বিতীয় বারের জন্য বিভাগ নং-১ তে নিযুক্ত হতে হবে। পূর্বের আপনার পুরানো সেই আটজন মানুষের তাঁরাও ১৬০০/- টাকা করে উপার্জন করবেন এবং সঙ্গে সঙ্গেই কর্মচ্যুত হয়ে যাবেন। তখন তাঁরা সকলেই নিজের উপার্জন করা লাভের ১৬০০/- টাকা থেকেই মাত্রই ২০০/- টাকা নিয়েই Division No. 1 তে এসে আবার আপনার অধীনেই অস্থায়ী বন্ধুকর্মী পদে নিযুক্ত হয়ে যাবেন। এই ভাবেই আপনার দুইবার করেই দুইটি বিভাগে নিযুক্ত হয়ে কাজ করা শেষ করেই পরবর্তী (Group - B) এর Division No. 3 তে ৫০০/- টাকা দাম দিয়ে নিজেই একটি জিনিস কিনেই TBK পদে নিযুক্ত হতে হবে। (Group - B) তেও দুইবার করে কাজ শেষ করেই (Group - C) তে Division No. 5 তে TBK পদে নিযুক্ত হতে হবে। (Group - C) তেও ২ বার করে কাজ শেষ হলেই পুনরায় (Group - A) তে Division No. 1 বিভাগে ২০০/- টাকা দাম দিয়ে জিনিস কিনেই TBK পদে নিযুক্ত হতে হবে। এই নিয়মেই যতবার ইচ্ছা ততবার TBK পদে নিযুক্ত হয়ে কাজ করার সুবিধা সবাই নিতে পারবেন।